
Avs t r i j ske dežele. Cesarjevi« Kudolf od-
poiujo s princezinjo Štefanijo 14. aprila v Varno, 
dalje po morji v Carigrad, obiščo turškega sultana, 
mesto Brusu v Aziji, se vrno nad Varno v Kuš
čuk, kder se snide z bolgarskim knezom, se po
mudi v Bukarestu pri Kumunskein kralji, pride v 
Belgrad k srbskemu kralju iu se vrne potem do
mov na Dunaj. — Vojni minister želi vojakom 
plačo za 2 kr. na dan pozvišati ali vsaj tople ve
čerje priskrboti. Stalo bi to več milijonov goldi
narjev. — V državnem zboru pride obravnavanje 
proračuna v razgovor. Treba bode 515 milijonov, 
a dohodkov bo samo 474 milijonov, zmanjka torej 
zopet čez 40 milijonov, krivi so temu stroški za 
železnice. — Delavci soeijalisti žugajo i dinamitom, 
na Dunaji in v Budimpešti je policija zasledila mno
go dinamita in zaprla več voditeljev, zvečinomo 
samih pritepeniu Nemcev iz „Reicha". Na Dunaji 
so policaji komaj ugrabili sueijalista in rogovileža 
Kamererja, ki se je z revolverjem branil in enega 
policaja hudo, druge menje ranil. Tudi v Zagrebu 
prejeli so 6 delavcev rogoviležev. — Nemški dijaki 
v Gradci moledvajo, naj bi jihova spričevala veljavo 
dobila tudi v nemškopruskej Bismarkovini Kak
šni avstrijski uradniki, profesorji bodo kedaj iz takšne 
zapeljane v prusačko Nemčijo škileče mladine? V 
Gradci nameravajo šulvereinarji o binkoštih napra
viti velik shod, oziroma velenemško demonstracijo. 
Slovenci jim utegnemo v podobnem shodu odgovo
riti. Saj lahko skličemo kakšen tabor! — Na 
Kranjskem so pri volitvah v trgovsko in obrtniško 
zbornico sijajno zmagali Slovenci; nemčurska stran
ka je grdo propala — Tržaški mestni zastop daje 
sorodnikom in ženam zavoljo veleizdajskih homa
tij zaprtih kaznovancev po 700 fl. podpore. Tako 
drzen je lahon. — Vlada je za Kranjsko imeno
vala dva narodna profesorja v okrajna šolska nad
zornika, namreč Senekoviča in Horvata. — Na 
Ogerskem se vse pripravlja na volitve. Državni 
zbor je sklenil železnico staviti čez Karpate v iz
hodnjo Gališko in minister Tizza je djal, da sicer 
sedaj ni se bati vojske z Busi. vendar je treba na 
njo pripravljati se. Te besede so po novinah veliko 

Politični ogled. 



hrupa naredile. — Vstaši čete Kovačevičevo so v 
Hercegovino pridrli in vropali 200 ovac. 

Vnanje države . Angleži so iz Svakima ob 
Rudečem morji poslali generala G rabama, da Mah
dijeve mohamedane razprši, ki so Tokar bili vzeli 
pod poveljem OsmanDigine. Graham imel je' se
boj 3000 pešakov, 750 konjikov, 8 kanonov in 7 
mitrejlez. Sovražnik ga čaka s 10.000 moži pri 
vodnjaku ElTeb, dobro utaborjen in s Krupovimi 
kanoni zavarovan. Angleži ukrenejo po strani, 
zgrabijo sovražnika od zadej, v 3 urah je teh po
sekanih 900, kanoni zaplenjeni in OsraanDigma 
zapoden v pobeg. Angležev je blizu 200 mrtvih 
in ranjenih. Tokar je bil še isti den v oblasti An
gležev. Doma Angležem ne kaže vso tako srečno, 
najhuje jim nagajajo irski zarotniki. Ti so v Lon
don spravili mnogo zabojev z dinamitom. V zabo
jih so navite ure, ko dotečejo, vne se dinamit. Ho
teli so tako železniške kolodvore razrušiti pa hu
dobnim nakanam prišla je policija še o pravem 
času na sled. — V Rimu je umrl kardinal Hassun, 
bivši armenski patrijarh, ki je imel velike zasluge 
za katoliško cerkvo med Armenci. — Srbskega 
kralja in kraljico bodo jesoni slovesno kronali. — 
Rusi pomikajo vojaštvo nazaj, ki je bilo gosto na
stavljeno ob našej pa nemškej meji. — Bismarka 
dolžijo, da je 1. 1881 Poljake ščuval v punt zoper 
Ruse, kar pa sedaj na vse pretego taji. Vse to 
kaže, da je se z Rusi zopet porazumel. Cesar 
Viljelm je ruskemu velikemu knezu Mihajlu na 
čast v Brlinu dal sijajen obed in iskreno zdravico 
napil na blagor celo Rusije. To se tistim močno 
pod nos kadi, kteri bi radi uže jutri vso Evropo 
na noge spravili v boj zoper ruske Slovane. 


